
Referat fra styremøte tirsdag 14. mars 2023 

 

Innkalt: Helene Ågedal, Camilla Kvås, Reidun Bakken, Sebastian Sjøberg, Bente Fiddan, og 

Danny Fåland 

Møtt: Helene Ågedal, Camilla Kvås, Reidun Bakken, Sebastian Sjøberg, Bente Fiddan, og 

Danny Fåland 

Forfall: Ingen 

Saker: 

1. Konstituering av nytt styret 

Leder: Camilla Kvås 

Nestleder: Sebastian Sjøberg 

Kasserer: Reidun Bakken 

Medlem: Danny Fåland 

Medlem: Bente Fiddan 

Vara: Helene Ågedal 

 

2. Valg av politiattestansvarlig 

Danny Fåland 

3. Valg av barneansvarlig 

Bente Fiddan 

4. Gjennomgang av oppgavebeskrivelsen for Styret.  

Oppgaver fordelt og gjennomgått. Se egen oppgavebeskrivelse. 

5. Overgang nytt og gammelt styre 

Samordnet registermelding er sendt til Brønnøysund. 

Opplysninger i klubbadmin er endret i forhold til årsmøtereferat.  

6. Gjennomgang av årshjulet. 

Gjennomgått og endret. Se årshjul 2023. 

7. Grupper og styret sitt arbeid sammen med disse. 

Konstituering av grupper: 

Fotballgruppa 2023 

Erlend Fiddan – Leder 

Ørjan Øydna – Nestleder og Dugnadsansvarlig 

Marita Fiddan – Dommer- og medlemskapsansvarlig 



Kjetil Senumstad – Bane- og utstyrsansvarlig 

Abel Ringvold – Treneransvarlig 

Junaflor Larsen – Draktansvarlig 

Håndballgruppa for sesongen 2023: 

Leder: Linn Therese Røsstad Svensen 

Nestleder og draktansvarlig: Heidi helle 

Pokalansvarlig: Anja M.Olsen 

Dommeransvarlig: Jorunn Egebø 

Vara: Andrea N.Fåland 

Vi har skrevet ferdig påmelding for neste sesong som blir sendt til rektor på skolen og 

styrer i barnehagen idag. Påmelding av lag for sesongen i regionen er 1.mai, så derfor 

sender vi ut påmelding nå. 

Trim- og aktivitetsgruppa skal ha sitt første møte 23. mars 2023. 

Frisbeegruppa skal ha sitt første møte 18. mars 2023. 

Ski- og friidrettsgruppa skal ha sitt første møte i mars. 

8. Pristilbud bytte av belysning og varmepumpe Konsmo gymsal 

Hvis dette kan finansieres gjennom støtte, kan dette gjennomføres. Styret kan ikke gå 

inn for å bruke mer penger enn det som ble bestemt på årsmøtet. Kan søke tiltak, 

eller se på hvordan tildelt penger brukes. Dette kan gå inn under ENØK-tiltak. 

Kommunen er eier av bygget, ta kontakt med dem også i forbindelse med dette. 

Trimgruppen, sammen med Sebastian, bes se videre på dette.  

9. Lyngdalsspillet 

Påskespill – konkurranse på Facebook – Camilla ordner. 

Bruke som basargevinst 

10.  Intersport Evje/ Scan Trade AS 

Sak til styremøte i april. Undersøke hva som skal kjøpes dette året. 

Kontaktperson Sebastian – vurdere om vi skal fornye den nåværende avtalen på 

styremøtet i april sammen med gruppeledere. 

11. Betaling til ungdomstrenere 

Ungdomstrenere får betalt slik som før, med samme sats som tidligere.  

12. Eventuelt 

a. Håndballen har fått forespørsel fra regionen om Konsmo skole og Konsmo IL 

vil være på «Kast ballen». 

Styret er positive til dette. Håndballgruppen må selv finne representanter til 

de oppsatte møtene, og utarbeider rekrutteringsplan selv. Håndballgruppen 

organiserer dette selv i sammen med skolen. 

b. To lys i lysløypa oppe med Zion blinker konstant 

Hvem har ansvaret her? Sebastian snakke med Bjørn om dette er idrettslaget 

eller kommunen.  



c. Styret har blitt kontaktet av årets 17. mai komite, ved Karoline Håland. 

Saken gjelder sponsing av medalje (ikke sjokolade) til «springe 

konkurransen» på 17. mai. 

Konsmo IL bidrar med bankkonto og tilbud om regnskapsførsel i forbindelse 

med det.  

Konsmo IL sponser ikke med medaljer. 

d. Er stien mellom øvre Helle og videre opp kommunal eller er den Konsmo IL 

sin? Grunnen til spørsmålet er at lysene her har stått på hele tiden i vinter, 

og er ikke i samme systemet som lysløypa. Skulle det ikke vært timer på 

disse også? 

Ikke Konsmo IL sin vei. Denne er kommunal. Det samme gjelder veien videre 

opp mot togstasjonen. 

e. Cashback spond 

Danny ser litt på dette til neste styremøte i april. 

f. Berit Jacobsen – rådgivningsgruppe for frivillighetssentralen i kommunen.  

På dette tidspunktet har ingen i styret kapasitet til å være representant her. 

Fornøyd med ferie-aktivitetene som har vært tilbudt til barneskolebarn til nå. 

g. Avslutning med svømming 

Styret er positiv til avslutning med mat og medalje. Kostnaden legges inn 

under styret. 

h. Reglement for bruk av treningsrommet. 

Camilla ser nærmere på dette 

 

i. Bruk av flerbrukshall utenom treningstid. 

Man skal booke halltid i aktivitetskalenderen på Lyngdal kommunes nettside. 

https://www.lyngdal.kommune.no/no/meny/kultur-og-

fritid/kulturhus/utleiekalender-konsmo-flerbrukshall/   

Skal det arrangeres noe, skal dette avtales, bookes og annonseres slik at 

tilbudet er åpent for alle.    

 

Nytt styremøte – torsdag 27. april 2023 19:30. Styret og gruppeledere 

innkalles. Husk å booke tid i foajéen. 

https://www.lyngdal.kommune.no/no/meny/kultur-og-fritid/kulturhus/utleiekalender-konsmo-flerbrukshall/
https://www.lyngdal.kommune.no/no/meny/kultur-og-fritid/kulturhus/utleiekalender-konsmo-flerbrukshall/

